מתמטיקה בדידה - תרגיל מספר 6

1. על Z נגדיר שני יחסים: T,S :
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 כפולה של 5.
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 כפולה של 5.

הוכיחו או הפריכו:

1. S הוא יחס שקילות
2. T הוא יחס שקילות
3. 
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 הוא יחס שקילות
בכל אחד מהמקרים בהם היתה תשובתכם "נכון", מצאו את מספר האיברים בקבוצת המנה.
2. הוכיחו :  היחס R על A הוא סימטרי ואנטי סימטרי חלש אם ורק אם 
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3. הראו כי היחס מעל N, 
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 הוא יחס שקילות. מהן מחלקות השקילות?
4. יהי 
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 יחס שקילות, כך שהיחס המשלים 
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 טרנזיטיבי. כמה 
     איברים בקבוצת המנה 
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5. הראו באופן ישיר (על-ידי מציאת פונקצית שקילות והוכחה כי היא אכן כזו) כי:
a. 
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b. 
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c. 
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d. 
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      6. הוכיחו: 
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      7. א.  הוכיחו:  [0,1]~[0,1)
          ב.  הראה כי 
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